Вниманию учащихся и родителей!
МКОУ СОШ пос. Николаевка принимает участие в акции «Здоровый образ жизни – основа национальных целей развития» (далее – Акция), задача которой – сформировать потребность в здоровом, активном образе жизни у школьников и их родителей.
К участию в акции приглашаются учащиеся 8-11 классов. Регистрация учащихся для участия в Акции продлится до 31 марта. С подробной информацией можно ознакомиться в памятке.
Так же в рамках акции проводится конкурс «Лидер». Лучшие активисты из числа старшеклассников страны получат в качестве награды за свою работу бесплатную путевку на 10-ю смену в МДЦ «Артек».
В соответствие с правилами приема детей в МДЦ «Артек» (https://artek.org/informaciya-dlya-roditelyay/kak-poluchitsya-putevku-v-artek/) к участию в конкурсе допускаются активисты среди школьников старших классов (8-10 классы) общеобразовательных учреждений, возраст которых на момент конца смены ФГБОУ МДЦ «Артек» не превышает 18 лет. 

Сроки проведения конкурса
Конкурс «Лидер» проводится среди учащихся старшей школы с 10 марта 2021 года по 15 июля 2021 г. 
Подведение итогов конкурса «Лидер» на уровне субъекта РФ - с 01 июня 2021 г. по 15 июня 2021 г. 
Подведение итогов конкурса «Лидер» на федеральном уровне - с 16 июня 2021 г. по 15 июля 2021 г. (Расписание конкурса см. Приложение №1).

Положение о конкурсе и памятка по регистрации прилагаются.
Куратор Акции:
Филатова Наталья Владимировна
заместитель директора по воспитательной работе
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