ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ ПЕРВОКЛАССНИКОВ

Форма

Ученик должен знать свои вещи и уметь самостоятельно переодеваться.

Деловой стиль (однотонный темный (синий) низ и однотонный светлый верх). Не использовать ткани с рисунком (клетка и т.п.) Белая рубашка и белая блузка на торжественные мероприятия. Девочкам колготки без рисунка.

Дети ходят в трикотажных темно-синих жилетках, 

Обувь (сменная). На светлой устойчивой подошве. Если обувь со шнурками – потренируйтесь завязывать шнурки дома или купите сменную обувь «на липучках»

Спортивная форма (в отдельном мешке для спортивной формы)

Темно-синие или черные шорты или синие, светлая (лучше белая) футболка (без рисунков и аппликаций), обувь на резиновой подошве.

Учебные принадлежности

Наполняем пенал:

· Ручки (синяя шариковая 2 шт., зеленая шариковая)

· Простые карандаши (2 шт.)

· Стирательная резинка

· ТочилкаПЕРВОКЛАССНИКОВ
· Линейка (15-20 см)

· Цветные карандаши (6шт)
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Канцелярия для основных занятий:

· Дневник (1 – 4 классы);

· Тетрадки (для уроков русского языка – в косую линейку – 5 шт, для уроков математики – 10 шт);

· Обложки;

· Закладки.

На урок изобразительной деятельности (отдельная папка):

· Отдельные листы для рисования;

· Цветные карандаши (12-18шт);

· Краски акварельные («Ленинград», «Нева», акварель «Медовая»);

· Гуашь (6 цветов);

· Кисточки (белка) - №3, №6.

На урок технологии (отдельная папка):

· Набор цветной бумаги;

· Набор цветного картона;

· Набор белого картона;

· Ножницы (концы закруглённые)

· Клей – карандаш;

· Линейка 30 см;

· Пластилин (доска).

 Разные полезности

Подготовка к школе начинается с выбора правильного рюкзака. Как выбрать?

Вес рюкзака без учебников для учащихся 1 – 4 классов должен быть не более 700 граммов. При этом рюкзак должен иметь широкие лямки (4 – 4,5 см) и достаточную формоустойчивость, обеспечивающую его плотное прилегание к спине обучающегося и равномерное распределение веса. Материал, используемый для изготовления рюкзак, должен быть легким, прочным, с водоотталкивающим покрытием, удобным для чистки.

Рюкзак может иметь два отделения или одно отделение с карманом или вкладышем: основное, – для книг и тетрадей, меньшего размера, – для ручек, карандашей и т. п. Плечевые ремни должны быть прочно закреплены по середине верхнего края задней стенки или на шпации в местах крепления ручки. В нижней части ремней необходимо приспособление, позволяющее изменять их длину в соответствии с ростом ребенка и характером одежды. Один из ремней должен иметь разъём, облегчающий одевание и снимание ранца. Пряжки или другие приспособления для изменения длины ремней следует крепить на дне ранца во избежание травм и порчи одежды.

Требования к весу учебников и письменных принадлежностей также включены в новые правила (п.10.32). Вес ежедневного комплекта учебников и письменных принадлежностей не должен превышать: для учащихся 1-2-х классов - более 1,5 кг.

 Наполняем пенал

Про пенал мы тоже с вами говорили. Потому перехожу сразу к делу, то есть к наполнению.

Ручки. Для первоклассника гелевые ручки – под запретом. Для отработки навыков каллиграфического почерка нужны шариковые. Рекомендуются такие, у которых есть резиновое кольцо-упор. Оно учит ребёнка правильно держать ручку в руке. Обычно в школе требуется 2 ручки на случай, если вдруг одна потеряется или не захочет больше писать. Но это один из самых расходных материалов, вечно куда-то пропадающий, так что если вы не хотите на протяжении учебного года возвращаться к этим покупкам, то возьмите сразу 10 штук с синим стержнем. Поверьте, не пожалеете. Помимо синих, в школу понадобятся одна зелёная, чтобы выделять слова в текстах по русскому языку и по математике разными цветами рисовать фигуры.
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Простые карандаши. В 1 класс учителя требуют карандаши средней твёрдости с пометкой ТМ или НВ. Лучше, если они будут ребристые и деревянные, с гранями, потому что их держать проще и удобнее, нежели гладкие цилиндрические и пластиковые. Резинка на конце карандаша обычно не отличается особым качеством, потому делать на неё упор и переплачивать не стоит. Кроме того, уже где-то через месяц она обычно бывает съедена «голодным до знаний» учеником, так что нужно ли?
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Правило количества для карандашей аналогично ручкам – 2 с собой в школу, остальные запасные дома, потому штук 10.

На заметку! Если ваш ребёнок левша, поинтересуйтесь у продавца канцелярией для таких особенных ребяток. Ручки и карандаши для них правда отличаются от стандартных, что облегчает леворуким письменный труд.

Стирательная резинка. Не пытайтесь купить миниатюрную – она неудобна, вылетает при усиленном пользовании из рук и метит куда-нибудь далеко под парту, откуда её проблематично достать. Берите мягкий ластик средних размеров, лучше белого или серого цветов, так как синий или красный зачастую после себя оставляет неприятный цветной след. Хвалят чешские «Koh-I-Noor».
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Точилка. Если дома это может быть супер-аппарат для идеальной заточки, то в школьный пенал достаточно компактной. Единственное требование – с контейнером для стружки, иначе весь класс превратится в свалку отходов от поточенных карандашей

Линейка. Многие педагоги просят приобретать деревянные, так как они не скользят по тетрадному листу. А ещё, в отличие от гибких пластиковых, их труднее оттянуть, чтобы сей предмет отскочил прямо в лоб незадачливому соседу по парте. Длина линейки – не менее 20 см, отсчёт должен непременно начинаться с нулевой отметки. Одну — в школу, одну – про запас домой.
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Цветные карандаши. Их многие помещают в пенал, а некоторые пользуются специальными тубами или покупают в железных коробочках. Не важно, где они будут храниться, главное, чтобы их было не менее 6, лучше 12 цветов с мягким грифелем. Купите два набора, чтобы для домашней работы ребёнок не ползал постоянно в портфель. Рисовать можно брендами Marco и Faber-Castell. Обратите внимание на отечественного (да-да! совсем не иностранного) производителя канцтоваров ErichKrause – марка недорогая и качественная. Неплохие отзывы завоевали ручки и карандаши от «BiC».
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Ну вот, вроде со школьным пеналом справились, с запасами на предстоящий учебный год определились. Переходим к конкретным учебным предметам.

 Канцелярия для основных занятий

Дневник. Если он требуется уже в 1 классе и не входит в программный комплект учебников, то тут на любой вкус и цвет. Попробуйте подобрать с обложкой поплотнее, чтобы дожил до мая в целости и сохранности.
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Тетрадки. Обычную клетку по математике и узкую косую линейку по русскому языку. На первое время стандартных по 12 листов: клеточных 10 штук и в косую линейку 5 штук. А вот определиться с дизайном – прям проблема, глаза разбегаются. И с зайками, и с кисками, и с машинками, и с трансформерами. Каких только нет! Но есть и неказистые зелёненькие, из нашего детства. Так вот, рекомендуем именно такие, простенькие. Тетради не подписываем. Во-первых, будет хоть какое-то единообразие. Во-вторых, отпадёт повод хвастовства на уроках вместо того, чтобы слушать учебный материал. И потом, наши советские экземпляры – это ещё и привычное качество бумаги плюс дешёвая цена, чего не скажешь о новомодных тетрадках, где экономят на внутренности, делая яркую окраску снаружи.
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Обложки. Далеко в прошлом времена, когда учебники были обёрнуты в газету или на них намертво приклеена утюгом специальная плёнка. Сегодня производители канцтоваров предлагают целые наборы под размеры. С размерами тетрадок всё просто, купите для них сразу штук 10-15, а вот покупать обложки для учебников продавцы советуют, примеряя их сразу на учебники.
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Закладки. Обязательное требование школы – для каждого учебника. Кстати, закладки можно сделать и своими руками.

 

На урок изобразительного искусства

Папка или бумага для акварели. На год юному художнику достаточно 40 листов, причём желательно отдельными листами, чтобы листочки не нужно было вырывать без последствий для целостности всего альбома.
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Краски. Одни должны быть акварельные не менее 6, лучше 12 цветов, другие – гуашь, от 6 цветов с обязательно входящими белым и чёрным. Российские производители «Гамма» и «Луч» предлагают неплохие краски.
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Кисти. Есть, конечно, наборы, но можно купить по отдельности. Номера кистей 3,5 и 9, а вот чей хвостик – белки или пони, это уж как вам больше нравится.
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Стаканчик-непроливайка. Он может состоять из одного отдела или из двух.
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Всё складываем в папку для изобразительной деятельности, подписываем, чтобы не разукрасить содержимое портфеля.

 

На урок технологии

Цветная бумага. Сколько и какую хотите, бархатную ли, блестящую ли, но обязательно среди наборов должен быть один обычный, без изысков.

Картон. Для поделок потребуется как цветной, так и обычный белый.
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Ножницы. Концы у ножниц для первоклашек должны быть закруглены, дабы не поранить ни себя, ни соседа по парте.

Клей. Это может быть карандаш (его удобно в школу) и ПВА с дозатором (его можно оставить дома). Не забудьте про кисточку!

Пластилин. У уже известных нам «Гаммы» и «Луча» выберите набор, где есть 12 цветов.
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Как и на урок рисования, так и для уроков технологии просим принести что-то, что можно положить на парту. Это может быть и клеёнка, но для лепки удобнее небольшого размера доска. Также пригодятся фартук или нарукавники, но можно использовать те, что для урока рисования.

Все складываем в папку для технологии, подписываем дабы тетрадки и учебники не склеились между собой клеем или пластилином.

 

Есть ещё много всяких полезных вещиц, которые пригодятся для учёбы, среди них:
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· папка тетрадная — очень дельная вещь, чтобы тетрадки не были разбросаны по всему портфелю и скомканы «в гармошки», а хранились в одной папочке;

· подставки — стаканчик для письменных принадлежностей и подставка для учебников, их лучше выбирать из металла, чтобы они под тяжестью канцелярии и книг не переворачивались;

· расписание — нужная вещь, чтоб правильно собирать портфель в школу.

 

Итак, подводим итоги:

· ручки и простые карандаши;

· точилка, линейка, ластик;

· тетради и обложки;

· папка /листы для акварели, акварельные краски, гуашь и цветные карандаши;

· кисточки для рисования и клея;

· цветные бумага и картон, белый картон;

· ножницы, клей;

· клеёнка, фартук.
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