﻿﻿﻿﻿﻿Вот и наступило долгожданное лето. Ведь это не просто приход тепла и возможность для отличного отдыха, это настоящий праздник, так как наступили долгожданные каникулы.
Вновь двери нашей школы открыты для встречи с учениками. Для ребят организован оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей «Я люблю свою Родину!». Ребята включились в активную и насыщенную лагерную жизнь, зарядились положительными эмоциями. Всё продумано для детей: красочно оформлены классные комнаты, в столовой ожидают вкусные завтраки и обеды, ежедневно планируются праздники, викторины, спортивные соревнования, эстафеты, беседы по охране жизни и здоровья детей и ППД. Вся воспитательная работа направлена на воспитание и оздоровление ребят.
День начался с исполнения гимна России на торжественной линейке, посвященной открытию лагерной смены. Далее последовало просветительское мероприятие "Разговор о важном" по теме "Историческая правда".   Открытие лагеря совпало с праздником – Днем защиты детей, поэтому 1 июня в школе проведен праздник  «Мы дети! Мы хотим быть в безопасности!». Он начался на школьном дворе, где звучали песни и кричалки, вся эта атмосфера создавала праздничное настроение. Затем с ребятами провели игру по станциям с интересными заданиями "Мы юные граждане своей страны", конкурсную игровую программу "Жемчужное ожерелье России" и игровую программу "Праздник детства".
Детство навсегда останется самой счастливой и беззаботной порой для многих из нас. День защиты детей был придуман для того, чтобы напомнить нам, взрослым, о чистоте, искренности и наивности детской души. О том, что дети нуждаются в нашей любви и защите.
Лето только началось и впереди ребят ждет еще много интересных, увлекательных мероприятий.
Желаем, чтобы вся лагерная смена прошла, так же задорно, как открытие! 

Хорошего летнего отдыха! 
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npaauno HeyKOCHUTe/IbHOro COGIHOA&HVIR BCex
3aKOHOB, AIE/CTBYIOLLUX B Narepe.

3aKkoH Bpemenu

He cnepyet onasabisathb.

3akoH Tepputopum

He BbIXOAUTL 32 TEPPUTOPUIO LLIKOAbI U Ges
paspeLleHuUAa BocnuTaTens.

3aKoH BexxnmMBocTu u YBaXXeHUA B OTHOLLEHUN
KO B3pOC/IbIM U APY3bAM.

3aKoH [lpyx6bi

Mopaep:xkka u B3saumoBbipy4Ka. OAuH 3a BCex U Bce
3a ogHoro..

3aKoH 3eneHbix

BepeXHO OTHOCUCDH K Npupoae.

3akoH AucuunnumHbl

ByAb AMCUMNAMHMPOBaHHbIM, cObntogal npaBuna

TEXHUKM 6e30NacHOCTM Ha SKCKYPCHUAX, Npasuia
AOPOXKHOrO ABUKEHUA U NOKAPHOI 6esonacHoCTy.





